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СТРУНАСТРУНА

Чернігівський 
культурно-мистецький

центр «Інтермеццо»
14000, м. Чернігів, вул. Шев-

ченка, 9,
тел. (063) 236-18-03 http://

intermezzo.org.ua. e-mail:
kmc.intermezzo@gmail.com 

ІCQ: 605-110-856

Послуги: в продажу книги, музика, 
мистецтво, сувеніри, канцтовари, а 
також туризм, екскурсії, проведен-
ня презентацій, прес-конференцій, 
творчі зустрічі, кава, зручності.

Чернігівська міська організація
Суспільної служби Світового 

конгресу українців
Види послуг: соціальний патро-

наж, видавнича діяльність, спри-
яння вихованню дітей, відро-
дженню духовних і національних 
традицій. Вул. Шевченка, 9. 

Тел. (063) 236-18-03.

НАША ГАЗЕТА – 
НА САЙТІ В ІНТЕРНЕТІ 

Eже кілька років  існує  в Інтернеті 
сайт обласної газети «Світ-інфо». 

На цьому ж сайті розміщуються  і всі 
номери нашої газети «Струна».  Там ви 
прочитаєте і цей, і попередні номери. 

Всі публікації й ілюстрації можете 
легко скопіювати. 

Адреса сайту: 
http://svit11.wordpress.com.

Газета виходить за сприяння 
Товариства Української Мови 
(США). Голова Товариства – 

професор Віра Боднарук.

Триває передплата 
на газету «Світ-інфо» 

на 2026 рік
Усі поштові відділення й 

листоноші області ведуть 
передплату на Чернігівську 
обласну газету «Світ-інфо». 

Передплата йде на будь-який 
термін, починаючи з доставки га
зети читачам з кожного наступ
ного місяця. Можна передплатити 
газету на свою адресу або на будь-
яку адресу в області.

Передплатна ціна мінімальна: 
30 гривень на місяць. 
Передплатний індекс 
«Світ-інфо»  –  86514.

Основні теми газети:
Події в області, Україні і світі.
Політика, соціальні проблеми, 
екологія.
З історії України, СРСР, планети.
Проза і поезія. 
Культура, мистецтво, спорт.
Корисні поради. У світі цікавого.

Долучайте нових читачів. 
Прочитавши газету, покажіть 
її друзям, знайомим, колегам, 
запропонуйте також передпла
тити.

Засновником і редактором 
газети, як і газети «Струна», є 
Петро Антоненко.

«Світ-інфо»  – цікава газета 
для кожного з вас!

Історична сага Володимира Фриза вже у продажу
Володимир Іванович Фриз – За-

служений лікар України, завід-
уючий відділенням Чернігівської 
міської лікарні № 2, Почесний гро-
мадянин Чернігова. А ще – чудо-
вий поет і прозаїк. Нещодавно 
прийнятий в  члени Національ-
ної Спілки письменників України. 
Видав в останні роки кілька книг. 
Вони користуються великим успі-
хом у читачів. Характерно, що 
значну частину коштів від прода-
жу книг автор передає на україн-
ську армію. 

Позаторік вийшла книга авто-
ра «Іронії людського буття»: коло-
ритні оповідання, написані з реа-
лій життя. Книга була відзначена 
в числі переможців обласного кон-
курсу «Книга року-2024». Торік за 
неї автор став лауреатом голов-
ної творчої відзнаки Чернігівщини 
– обласної літературно-мистець-
кої премії імені Михайла Коцю-
бинського.

І  ось нова потужна, інакше не 
скажеш, робота автора, над якою 
він працював кілька останніх ро-
ків. Це 6-томний художньо-доку-

ментальний роман «Сага про Га-
лицький П`ємонт». В цій епопеї –  
життя рідної авторові Галичини за 
кілька десятиліть першої полови-
ни ХХ століття. Причому, епопея 
написана так, що кожен том чита-
ється як окремий роман, з його за-
хоплюючим сюжетом. 

Уже вийшли друком два томи 
епопеї, наступні готуються до ви-
дання. А ці дві книги надійшли у 
продаж в Будинок книги, що по 
Проспекту  Миру, та в Культурно-
мистецький центр «Інтермеццо» 
(вул. Шевченка, 9).

Унікальна енциклопедія про Носівщину
На просторах інтернету легко 

знайти «Енциклопедію Носівщи-
ни» – онлайн-довідник про рідний 
край. Вона працює за тим самим 
принципом, що й Вікіпедія: кожен 
охочий може читати, редагувати 
та створювати статті про Носівську 
землю Чернігівщини– її людей, по-
дії, місця, традиції, установи й куль-
туру. Сайт доступний за адресою 
wikinosivka.info і нині вже налічує 
4185 статей.

Цей ресурс розпочався сім років 
тому – у лютому 2019 року. Ідея ви-
никла, коли носівчанин, редактор із 
великим досвідом роботи у Вікіпе-
дії, Юрій Пероганич (на фото) до-
помагав написати статтю про зна-
ного носівського вчителя. Оскільки 
тексти локального значення не за-
вжди проходили до Вікіпедії, він ви-
рішив створити окремий вікі-сайт, 
присвячений саме Носівщині.

З першого дня головна ідея була 
простою: зберегти пам’ять про лю-
дей і події, які сформували Носів-
щину – від княжих часів, через ли-
товське й польське панування, 
Гетьманщину, Чернігівське наміс-
ництво та губернію в Російській ім-
перії, радянський період і до подій 
сьогодення.

Енциклопедія працює за відкрити-
ми правилами. Тексти можуть реда-
гувати всі, хто має доступ до інтер-
нету. Саме це робить проєкт живим, 
актуальним і постійно зростаючим.

Матеріали охоплюють: історію й 
географію населених пунктів;  біо-
графії носівчан – від діячів культу-
ри й науки до сучасних героїв; по-
дії з минулого й сьогодення; госпо-
дарські, соціальні та культурні теми 
і багато іншого.

Особлива увага в Енциклопедії 
Носівщини приділяється увічненню 
пам’яті про загиблих у російсько-
українській війні. 

За сім років існування Енциклопе-
дія стала не просто набором дові-
док. Вона перетворилася на справ-
жній інтернет-літопис Носівщини. 

Головним рушієм і координатором 
проєкту залишається Юрій Перога-
нич. Він запропонував ідею, створив 

перші статті, визначив принципи ро-
боти, залучив редакторів і авторів, 
підтримує якість та розвиток ресурсу. 

Юрій Пероганич зазначає: «Енци-
клопедію Носівщини важко уявити 
без повноцінного включення до неї 
раніше опублікованих праць кра-
єзнавців. Серед них варто особли-
во виділити вчителя Валерія Фурсу 
та його фундаментальні роботи – 
«Славні імена Носівщини» і двотом-
ник «З історії освіти Носівщини». На 
окрему подяку заслуговують Алла 
Чекан із Мрина, Сергій Тимошик з 
Володькової Дівиці, професор Ми-
кола Тимошик з Данини, Юлія Філь 
і Сергій Іващенко з Ніжина, Анатолій 
Буняк з Носівки, Людмила Корженко 
з Козар, світлої пам’яті Надія Фурса, 
Василь Кияниця, Іван Буняк».

Сьогодні wikinosivka.info – це 
не лише база фактів, а й спільнота 
небайдужих людей.

Етнокультура Прилуччини

Вийшла друком цікава книжка, фото-
альбом, артбук «Етноекзистенція».  

Це книга-дослідження української 
душі через призму фольклору, побуту та 
колективної пам'яті, створеної на осно-
ві польових досліджень української ет-

нокультури,  з особливим акцентом на 
Прилуччину ХХ – ХХІ ст. На сторінках ви-
дання записи народних пісень, повір'їв, 
світлини, датовані другою половиною 
ХІХ – серединою ХХ ст. зі знакових міс-
цин Прилук і навколишніх теренів (візу-
алізація того, як етнічна культура укра-
їнців зберігалася в радянські часи, але 
нерідко відсувалася на узбіччя та спро-
щувалася, передусім тоді, коли ставала 
агітаційним ресурсом влади).

Автори-упорядники видання – при-
луцькі історики і краєзнавці: Віктор Мо-
ренець – правник, дослідник історії Чер-
нігівщини, та Ігор Павлюченко, редактор 
культурологічного альманаху «Прилуки. 
Фортеця».

Одна з архівних фотографій видання: 
викладачі й учениці Прилуцької жіночої гімназії

Презентація книги 
Михайла Ратушного

У читальному залі обласної бі-
бліотеки імені Софії та Олексан-
дра Русових відбулася презента-
ція книги «Один із patres patriae» 
відомого громадського і політич-
ного діяча, історика за фахом, пу-

бліциста, активного учасника наці-
онально-демократичного руху Ми-
хайла Ратушного.

Видання належить до жанру іс-
торико-біографічного досліджен-
ня. Автор спирається на широкий 
спектр джерел: архівні матеріали, 
публіцистику, спогади сучасників, 
наукові розвідки. 

Михайло Ратушний презенту-
вав присутнім свою книгу емоцій-
но, відверто, щиро. В книзі через 
особисті спогади, живі історії і до-
кументальні свідчення він розпо-
вів про ключові події 1990-х років: 
створення Народного Руху Украї-
ни, процес ухвалення Конституції 
України 1996 року, згадав остан-
ніх політв'язнів СРСР та торкнувся 
теми ядерного роззброєння. Ав-
тор зачитав уривки з книги, відпо-
вів на запитання, поспілкувався зі 
студентською аудиторією.

Нова книжка поезій 
Олени Компанець

«Літературні суботи у Коцюбин-
ського». Цей цікавий творчий про-
ект вже кілька років провадять 
Чернігівський музей письменника 
і обласна організація Національ-
ної спілки письменників України. 
Це продовження традиції знаме-

нитих субот у нашого класика, в  
домі якого збиралися представни-
ки творчої еліти Чернігова. В про-
екті в музеї виступають літерато-
ри, митці області.

Тут відбулося і представлення 
нової книжки поезій редакторки 
Сновської газети «Промінь» Оле-
ни Компанець «У вишиванці – наче 
крила маю». Це не перша книжка 
поетеси. Вийшла збірка в Чернів-
цях, у видавництві «Букрек», за 
сприяння земляка зі Сновщини, 
тамтешнього поета і видавця Ми-
коли Максимця. 

Авторка читала свої вірші. При-
вітали її письменники, представни-
ки громадськості. Зокрема, віночок 
українських пісень виконав сімей-
ний гурт «Мереживо» (керівниця 
Марина Савостенко) Сновського 
будинку культури, лауреат бага-
тьох пісенних фестивалів.
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